

# 田径钻石赛重回长三角 中国队收获2银2铜



宋佳媛在女子铅球比赛中

上周在钻石联赛厦门站刷新世界纪录的杜普兰蒂斯是当天的全场焦点。在跳过5米92后,杜普兰蒂斯已经稳获冠军,赛场再度成为他一个人的舞台。接着他试跳6米成功,创造了新的赛会纪录。横杆随后升至6米25,这比他上周创造的世界纪录高了1厘米,遗憾的是,他3次试跳6米25均未成功。

“虽然今天(没破纪录)感觉有点平淡,但对我仍是非常棒的一天。我觉得破世界纪录需要各方面都很完美的一个条件,今晚可能我稍微没有找到那个感觉。”杜普兰蒂斯赛后说。

中国队王嘉男和石雨豪在男子跳远比赛中分获第二、三名,王嘉男跳出个人赛季最佳的8米04,比获得冠军的美国选手马奎斯仅少了1厘米。奥运冠军巩立姣没能延续在厦门夺冠的势头,她在女子铅球比赛中以19米61获得第四名,队友宋佳媛以19米83获得季军,布达佩斯世锦赛冠军、美国名将杰克逊(原名伊利)

4月27日,2024长三角国际田径钻石赛在江苏苏州举行,中国队获得2银2铜,瑞典撑杆跳高名将杜普兰蒂斯冲击世界纪录未果。

瑞典选手杜普兰蒂斯试跳6米25的高度

石雨豪在男子跳远决赛中

男子百米飞人大战相对平淡,南非选手辛比内以10秒01夺冠,美国“双雄”科尔曼、克里分获二、三名,中国选手陈冠锋跑出10秒47的个人赛季最好成绩。男子跳高比赛中,今年最好成绩保持者、新西兰选手克尔力压东京奥运会冠军、卡塔尔名将巴希姆,以2米31夺冠,中国选手王振以2米24并列第五。

长三角国际田径钻石赛前身是2005年落户上海的国际田径黄金大奖赛和在2010年升级的钻石联赛上海站。赛事阔别4年重回长三角,各方决定由上海和苏州联合办赛,比赛落地苏州奥体中心,并进行了更名。这也是长三角区域联合举办国际体育赛事的一次创新探索。

(据新华社报道)

以20米03夺冠。

中国名将冯彬以67米11获得女子铁饼亚军,这个成绩也刷新了她的赛季最佳。而且,中国铁饼一姐前四投均在66.5米以上,展现出非常稳定的技术水平。“大心脏”的冯彬赛后表示,自己的状态正在向上调整,虽然同场竞技的运动员水平很高,但自己从不会去关注其他选手投得如何,而是全力将技术的细节发挥到最佳。从冯彬目前的成绩看,巴黎奥运会,她将是中国田径项目夺牌甚至冲金的重要力量。